
 
 

 

 

 

 

Az Axis új forgatható, dönthető és zoomoló vandálbiztos 
hálózati kamerát dobott a piacra 

 
 
Budapest, 2008. február 22. - A hálózati kamerák világszinten vezető1 gyártója, az 
Axis Communications ma jelentette be legújabb, a vandalizmusnak is ellenálló, egy 
kattintással forgatható, dönthető, zoomoló (pan/tilt/zoom, azaz PTZ) AXIS 212 
PTZ-V típusú kameráját. A készülék a forradalmi AXIS 212 PTZ-re épül, amelyben 
mozgó alkatrészek nélkül vált elérhetővé a PTZ funkció és az automata pásztázás. 
 

“A számos egyedi funkció és az ellenálló burkolat kombinációjának köszönhetően az AXIS 
212 PTZ-V nemcsak kielégíti, hanem túl is szárnyalja a költséghatékony és védőborítással 
rendelkező felügyeleti célú megoldások iránti piaci igényt,” mondta Anders Laurin, az Axis 
Communications alelnöke. “Az AXIS 212 PTZ-V segítségével megfigyelhetővé válnak azok a 
területek is, ahol a hagyományos PTZ-kamerák látószöge csak korlátozottan változtatható.” 
 

Az AXIS 212 PTZ-V fém váza és strapabíró, átlátszó burkolata kiváló védelmet nyújt a 
vandálok ellen. Így ideális olyan belső terek megfigyelésére, mint az iskolák, boltok, bankok 
és recepciók, ahol fennáll a károkozás veszélye, de ugyanakkor a teljes terület megfigyelése 
szükséges. Az azonnali PTZ-funkció segítségével a gyanús események gyorsan és pontosan 
nyomon követhetők. 
 

Az AXIS 212 PTZ-V egy 3 megapixeles képérzékelőt és nagylátószögű objektívet 
tartalmaz, így a közeli képek ugyanolyan kiváló minőségben, VGA-felbontásban (640x480) 
élvezhetők, mint az áttekintő felvételek. Mivel nincsenek mozgó alkatrészei, a kamera 
azonnal és zajtalanul képes váltani a teljes nagylátószög, illetve maximális közelítés, döntés 
vagy forgatás között. A “Power over Ethernet”-funkciónak köszönhetően a hálózati kamera 
áramellátását és adatátvitelét is ugyanaz az egy kábel biztosítja, gyorssá és egyszerűvé téve 
így a készülék felszerelését. 
 

A kamera az IPv4 mellett támogatja az IPv6-ot is, így nyújtva védelmet az IPv4 címek 
majdani elfogyása jelentette problémára. Emellett számos, a készülék kezeléséthez és a 
hálózati biztonsághoz kapcsolódó funkció is megtalálható benne, mint például a többszörös 
felhasználói hozzáférési szintek, a HTTPS rendszerű kódolás, az IEEE 802.1X, valamint az 
IP-cím szűrés, amely elősegíti a videók biztonságos kezelését és konfigurálását. 
 

Az Axis 212 PTZ-V-hez az Axis alkalmazásfejlesztői partnerprogramján keresztül az 
iparág legnagyobb alkalmazásszoftver-kínálata, valamint az AXIS Camera Station 
videókezelő szoftvere érhető el. A készülék márciustól lesz elérhető az Axis viszonteladói 
hálózatában. 
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Megjegyzés a szerkesztőknek 

Az Axis Communications a világon piacvezető a hálózati kamerák eladása terén, mintegy 32%-os piaci 
részesedéssel rendelkezik. Kategóriájában egyedülállóként több mint 1 milliárd dolláros bevétellel számolhat 2009-
ben. A rá következő három évben 40%-os növekedés várható, tehát 2010-ben már 1,5 milliárd dolláros lehet a 
bevétel, adta hírül az IMS Research (www.imsresearch.com) 2007. decemberi jelentésében, amelynek a “CCTV és a 
videó megfigyelőrendszerek világpiaci helyzete 2007-ben” címet adta. 



  

Az Axis-ról 

Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális 
felhasználók számára. A cég a világ vezető szolgáltatója a hálózati videórendszerek piacán, 
az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való áttérés úttörője. Az Axis innovatív és 
nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági felügyeletre és a 
távfelügyeletre koncentrálnak. A vállalatot Svédországban alapították, napjainkban 
világszerte 18 irodát működtet és több, mint 70 országban van jelen partnerei révén. Az 
1984-ben alapított céget a Nordic, a Mid Cap és az Information Technology tőzsdéken 
jegyzik. Bővebb információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  
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